

## 10 年目の「サッポロビール★道産子感謝 DAY」を今年も開催 ~3 つの祭り・4 会場同時にビヤフェスティバルを開催~

サッポロビール(株)は、1876 年の創業以来、道民の方々に支えられてきた感謝の気持ちを込めて「サッポロビール★道産子感謝 DAY」を、2018 年 6 月 30 日(土)、7 月 1 日(日)に開催します。今年で 10 回目の開催となります。

「札幌麦酒祭り」は、サッポロビール発祥の地サッポロファクトリー (旧第1工場) 会場と、サッポロビール園やサッポロビール博物館でお馴染みのサッポロガーデンパーク (旧第2工場) 会場で開催します。また、サッポロビール北海道工場会場での「おんこ祭」と、ホップの生産地上富良野会場での「ホップのふるさと上富良野」は7月1日(日)のみ開催します。3つの祭り・4会場で「北海道を愛するあなたと、乾杯。」をスローガンに、ビヤフェスティバルを同時開催し、多くの道民の皆さまや北海道を愛する方々に楽しんでいただきます。

本年も、感謝の気持ちを込めて、北海道限定ビールとしてご支持いただいている「サッポロクラシック」と、「サッポロ生ビール 黒ラベル」を、各会場で感謝価格1杯 200 円(税込)にて提供します。

「ありがとう」という言葉だけではとても足りない感謝の気持ちを、北海道の皆様にお届けできるよう、サッポログループ社員が 一丸となってお客様をお迎えします。

これからもサッポロビールは、「ふるさとのために、何ができるだろう?」をスローガンとして、地元北海道を元気にする取り組みを続けていきます。

記

## 1.開催期間

- •2018年6月30日(土)、7月1日(日)
- ※「おんこ祭」、「ホップのふるさと上富良野」は1日(日)のみの開催
- 2.開催会場·時間
- ~札幌麦酒祭り~
  - ・サッポロガーデンパーク会場 (住所: 札幌市東区北7条東9丁目)

6月30日(土) 10:30~16:00、7月1日(日) 10:00~16:00

・サッポロファクトリー会場(住所:札幌市中央区北2条東4丁目)

6月30日(土) 10:00~22:00 ※ステージイベントと煙突広場会場は18:00まで7月1日(日) 10:00~22:00 ※ステージイベントと煙突広場会場は17:00まで

~おんこ祭~

・サッポロビール北海道工場会場(住所:恵庭市戸磯 542-1)

7月1日(日)10:00~15:00

## ~ホップのふるさと上富良野~

・上富良野会場(住所:上富良野町中町1丁目 上富良野町セントラルプラザ横コミュニティー広場) 7月1日(日)12:00~19:00

※雨天決行ですが、台風等の荒天の際は中止になる場合もあります。

## ※各会場のイベント概要

下記 WEB サイトをご覧ください。

URL: http://www.sapporobeer.jp/area/hokkaido/event/dosankoday/index.html

